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    Tato kniha je Vám k dispozici zdarma.
    Mimo jiné z tohoto důvodu neprošla korekturami a redakčními úpravami nakladatele, stejně tak výsledná elektronická podoba knihy nebyla detailně kontrolována.
    To znamená, že kniha může obsahovat gramatické, stylistické a jiné chyby.
    Omlouváme se za ně.

    
      

    

    A abychom nezapomněli: to, že je kniha zdarma neznamená, že k ní nemá práva konkrétní autor.
    Než ji případně zveřejníte na svém webu, tak si to prosím ověřte.
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	Muž sa chvel ako list vo vetre. Pokožku mal sinavú a celým telom sa mu striedavo prelievali vlny horúčosti a mrazivého chladu. Kľačal na piesku neschopný nijakého pohybu, iba s rozšírenými očami hľadel na prízrak, ktorý sa pred ním zjavil.



	
	Nemal nijakú konkrétnu podobu. Bolo to len akési neurčité, modro svetielkujúce mračno, prevaľujúce sa po jaskyni. Vychádzal z neho hlas, ktorý znel, akoby z nekonečna, akoby z nejakých iných sfér. Bol hrubý, monotónny a hrozivý, steny jaskyne sa pri ňom zachvievali a muž, ktorého oslovoval od strachu ani nedýchal.






	Si prvý po desaťročiach, kto vstúpil do tejto jaskyne. Prečo si to urobil? Čo si tu hľadal?

	Z .. zlato! - vyrazil muž po chvíli zo zmeraveného hrdla.

	Zlato? Tu nijaké zlato nie je a nikdy nebolo. - odvetil hlas.

	Hovorí sa, že ...je tu niekde ukrytý poklad Ykmaza Dlhovekého.

	Hlúposť! Ykmaz Dlhoveký bol pustovník, ktorý nemal nič, len svoj plášť a berlu. Jediným jeho pokladom bola jeho múdrosť a magická sila.

	Ty... ty, pane, si ho...poznal?

	Samozrejme!

	Ja... ja ťa prosím o odpustenie, že som ťa vyrušil. Som chudobný, mám ženu a deti...

	Neublížim ti, ale splníš môj príkaz!

	Urobím čokoľvek na svete! Len ma nechaj žiť.

	Pôjdeš za Aquilonským kráľom! Povieš mu, že ťa posiela A-yari. Odkazujem mu, aby prišiel do tejto jaskyne. Musím s ním hovoriť.

	Pôjdem hoci aj na kraj sveta, ale povedz, ako by som sa ja, chudobný pastier dostal k samotnému Aquilonskému kráľovi? Ten sa s takými, ako som ja, nebaví.

	To mi je jedno. Musíš niečo vymyslieť. A nepokúšaj sa ma oklamať. Máš na sebe moju magickú stopu, takže od tejto chvíle môžem sledovať každý tvoj krok, vidieť všetko, čo vidíš a počuť všetko, čo počuješ alebo hovoríš. Ak nesplníš, čo ti prikazujem, budeš trpko ľutovať Si v mojej moci, a ja na teba môžem zoslať kliatbu šarí! Vieš, čo to znamená?



Muž zbledol ešte viac, zaboril hlavu do piesku a zavyl ako zatratená duša. Kliatba šarí bola kliatba Pekla! Jeho démoni ho nájdu a budú postupne odnášať jeho blízkych so sebou. Nikde na svete sa pred nimi neschová. Budú prichádzať nepravidelne a nikdy nebude vopred vedieť, koho vezmú. Vedel len to, že on bude posledný. Bude sa dívať, ako odnášajú jeho ženu, jeho deti, matku či otca, a on bude celkom bezmocný. Šarí je kliatba, ktorá sa nedá zrušiť.

Ísť za Aquilonským kráľom Marcom! Bol to možno na prvé počutie šialený príkaz, ale nie nesplniteľný. Určite to bude jednoduchšie, ako neustále tŕpnuť v smrteľnom strachu z nasledujúceho dňa. Trochu sa upokojil, znovu zdvihol hlavu a zahľadel sa na prízrak.


	Rozumel som, ale čo poviem kráľovi Marcovi, keď sa ma bude pýtať, kto si a ako sa opovažuješ volať ho k sebe? Aquilonský kráľ je mocný, on nechodí za hocikým. Čo ak ma dá prosto sťať a odkaz bude ignorovať?

	Ja nie som hocikto! Ja som A-yari!

	Kráľ Marcus ťa pozná?

	Nepozná, ale to nevadí. Povieš mu, že viem niečo, čo aj on chce veľmi vedieť. Ale prezradím mu to len ak aj on pre mňa niečo urobí. Obaja dostaneme svoje a budeme spokojne žiť ďalej. Nechcem mu zle a za pomoc ho odmením. Nech príde sám. Ak sa bude pýtať, prečo má prísť on za mnou, povedz mu, že čary ma z jaskyne nepustia von. Už dávno som tu, v tomto uzavretom priestore a nemôžem von.

	A ja? Čo dostanem ja, za to, že splním tvoj príkaz?

	Myslíš, okrem svojho života? Hahááá! Ty úbožiak! Môže snáď potkan žiadať odmenu od boha za to, že sa mu uhol z cesty? Ale dobre! Privedieš kráľa Marca a dostaneš odmenu. Splním ti jedno želanie! A teraz už choď!



Gardisti v čiernych brneniach ho okamžite obstali a namierili na neho hroty svojich kopijí, ale muž nekládol nijaký odpor, len kľačal v prachu cesty a vzpínal ruky v prosebnom geste.

Bolo to celkom nečakané. Kráľ Marcus so svojín sprievodom prechádzal po hlavnej ulici Novej Tarantie, keď zrazu z ľudského špaliera, lemujúceho ulicu, vybehol muž v šedom kaftane, aký nosia pastieri z Rabiriánskych hôr na juhu Zingary. Kráľ musel trhnúť koňovi uzdu, aby ho neprešľapal, hrubo zahrešil a rýchlo vytasil meč v domnení, že ten človek chce na neho zaútočiť. Nič také sa však nestalo, muž nemal pri sebe nič, čím by ho mohol ohroziť.

Stráže ho zdrapli a vliekli nabok, aby kráľovský sprievod mohol pokračovať, ale muž sa začal brániť, nechcel ustúpiť a kričal na kráľa, aby ho vypočul. Prešiel vraj stovky míľ, aby mu odovzdal posolstvo. Ak ho neodovzdá, stihne ho kliatba. Toľko volal a prosil, že kráľ nakoniec mávol rukou a dal mu pokyn, aby prišiel do paláca, kde ho prijme.


	Ako sa voláš? - oslovil Marcus muža, ktorý stál pred ním s pokorne sklonenou hlavou.

	Som Jundis. Prichádzam zo Zingary.

	To vidím! Žil som krátku dobu v Rabiriánskych horách, viem, ako sa obliekajú tamojší pastieri. Čo chceš?

	Ak si žil u nás, veľký pane, iste si počul o jaskyni Ykmaza Dlhovekého.

	Iste! Dokonca som ju aj videl, ale je tak vysoko, že vyšplhať sa k nej by dokázal možno len sám Conan.

	Ja som k nej našiel cestičku. A dostal som sa do nej. Ale nebol tam nijaký poklad. Našiel som tam však niekoho, či presnejšie niečo, čo sa dá len ťažko opísať, ale i tak ma to opantalo svojou mocou.

	Nerozumiem! Vysvetli mi to!



Jundis v krátkosti porozprával svoj zážitok z jaskyne a keď skončil, padol na kolená a začal prosiť kráľa, aby mu veril. Zaprisahával ho pri Mitrovi a všetkých známych bohoch dovtedy, kým sa nedal odmäkčiť.


	A-yari? To meno mi nič nehovorí. Kto to je?

	Neviem, pane! Ani ja som to meno nikdy nepočul. Ale iste niekto veľmi mocný. Už iba pri jeho hlase človeku mäkne dreň v kostiach.

	Kedaus! - oslovil zrazu kráľ Mitrovho veľkňaza - Počul si už niekdy to meno?

	Nie! Nepočul. Ale môžem sa pozrieť do svojich kníh a zistiť, či sa tam v nejakej súvislosti nespomína. Prípadne sa opýtam niekoho iného. Varunas, hlavný kňaz Asurovho chrámu, je nesmierne múdry muž.



Marcus sa znovu otočil na Jundisa.


	Prezraď mi jednu vec - prečo by som ti mal veriť? Prečo by som mal veriť, že nie si špeh Zingarského kráľa, ktorý ma má vylákať z Tarantie. Prečo by som ťa nemal dať jednoducho napichnúť na kôl a s pôžitkom sa prizerať, ako sa na ňom zvíjaš?

	Nemám nič, čím by som ti dokázal opak,, veľký pane. Viem, že moje slovo je proti tvojmu ako slama vo víchrici, ale nič iné ti dať neviem. Ak chceš, daj ma zabiť, napokon, ak sa mi nepodarí priviesť ťa so sebou do jaskyne, stihne ma oveľa horšia smrť. A nie len mňa. Umrie aj celá moja rodina. A-yari mi pohrozil kliatbou šarí!



Kedaus pri poslednom Jundisovom slove zaúpel a rýchlo urobil vo vzduchu niekoľko znamení. Aj kráľ zneistel, zbledol a telom mu prebehla triaška. Obaja veľmi dobre vedeli, čo je to kliatba šarí. Aj to, že ju nemôže vyrieknuť hocikto. Vlastne ani samotné slovo kliatby nesmelo odznieť bezdôvodne.


	Veľký pane! Budem do konca života tvojím otrokom, budem chodiť za tebou a bozkávať prach v tvojich šľapajach, len ma prosím neodmietni. Viem, že všetko, čo som ti povedal znie divne a neuveriteľne, ale prisahám pri Mitrovi, že som ani slovkom neklamal.

	Dobre, ale ak zistím, že si ma podviedol, alebo vlákal do nejakej pasce, zomrieš tak rýchlo, že si to nestihneš ani vychutnať. Budeš stále v mojej blízkosti, na dosah môjho meča.

	Idem s tebou! - vyhŕkol Soff, keď videl, že otec sa predsa len rozhodol pre cestu do Zingary - Cítim za tým všetkým zlé kúzla.

	To ja ani nepopieram. - odvetil Jundis a poklonil sa následníkovi trónu - A-yari to tiež nepopiera. Sám povedal, že je v jaskyni držaný kúzlami.





	
	


	
		Vážení čtenáři, právě jste dočetli ukázku z knihy Conanov hrob.

		Pokud se Vám ukázka líbila, na našem webu si můžete zakoupit celou knihu.
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